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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251353620                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

Συνεδρίαση 11η 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθμ. πρωτ. 61684/22-04-2024 ορθή επανάληψη της υπ’ αριθμ. πρωτ. 56165/10-04-2024 
πρόσκλησης για την 1η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της περιφερειακής αρχής για το πρώτο δίμηνο του 
έτους 2024 - η οποία θα λάβει χώρα στις 29/4/2024, ημέρα Μ. Δευτέρα και ώρα 12:00 μ., δια ζώσης 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) 
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας 
(https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς 
Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Αποτελέσματα σύσκεψης εργασίας στις 15/03/2024 με τον Υφυπουργό Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Παππά στην Περιφέρειά μας.
Κατατέθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Προγραμματισμού & ΕΣΠΑ κ. Ευστράτιο Κυρατζή – 
Χρυσοστόμου & τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νικόλαο Μάρκου

ΘΕΜΑ 2ο: Ερώτηση επί των βασικών και αναπτυξιακών έργων Δυτικής Σάμου. 
Κατατέθηκε από την κα Σουλτάνα Ανδρεάδου Εντεταλμένη Σύμβουλος σε θέματα παιδείας και δια βίου 
μάθησης, την κα Δέσποινα Καλβίνου Εντεταλμένη Σύμβουλος σε θέματα Δυτικής Σάμου & τον Πρόεδρο 
του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νικόλαο Μάρκου

ΘΕΜΑ 3ο: Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Λέσβου
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο 
Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 4ο: Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Χίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Παντελή 
Μπουγδάνο

ΘΕΜΑ 5ο: Πορεία υλοποίησης έργων υποδομών και οδικού δικτύου στο νησί της Λήμνου και 
του Αγίου Ευστρατίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο 
Αδαμίδη
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ΘΕΜΑ 6ο: Ενημέρωση σχετικά με την επικείμενη αντιπυρική περίοδο (πολιτική προστασία, 
μέτρα στήριξης, οικονομική δεδομένα).
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση
 
ΘΕΜΑ 7ο: Η συμβολή της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου στην επίλυση των προβλημάτων των 
ατόμων με αναπηρία στα 10 νησιά της.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ κ. Γεώργιο 
Αμπαζή

ΘΕΜΑ 8ο: Μεταφορές μαθητών από και προς τα σχολεία στην Ικαρία.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Τσακαλία

ΘΕΜΑ 9ο: Σε ποιο στάδιο βρίσκεται το χωροταξικό των ΑΠΕ. 
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα 
Βασιλική Χοχλάκα 

ΘΕΜΑ 10ο:   Ενημέρωση έργων ΠΕ Λέσβου – ΠΕ Χίου: α. η προοπτική του έργου Νότια 
παράκαμψη, β. Παράκαμψη Αγίου Ισιδώρου περιοχή * Κόκαλα* με χρηματοδότηση από την 
Περιφέρεια Αττικής από το 2017 (από το σεισμό), γ. Παράκαμψη Πλαγιάς –Τρύγωνα, δ. Πλωμάρι – 
Μελίντα, ε. Περιφερειακός δρόμος παράκαμψης οικισμού Πλωμαρίου από Αλωνέλι προς Αμουδέλι, 
στ. Μεγαλοχώρι  -  Αγιάσος,  ζ. Αμπελικό  -  Σταυρός, η. ακόμα δεν έχουν γίνει οι απαλλοτριώσεις, 
θ. Εξέλιξη σημαντικών έργων της Χίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ 
ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.
                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                                                                                         
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